
Първата част на наръчника разглежда
дезинформацията от теоретична гледна точка. 
гледна точка, като се обяснява явлението 
в исторически контекст, както и 
в съвременната медийна среда. 
Значителна част е посветена на целите и
техниките на дезинформацията, тъй като тя
помага да се разберат мотивите 
и похватите, които се използват за
манипулиране на 
общественото мнение.  

Наръчникът предлага и съществена
информация за ролята на интернет 
и света на медиите, когнитивните процеси,
както и емоционалния аспект 
които определят реакцията ни към
дезинформацията и обясняват защо
предоставянето на научни факти, основани на
доказателства, обикновено не е достатъчно. 
за да променим убежденията си. Друга глава се
занимава със спецификата на преподаването
на възрастни над 55 години,
невропластичността или дълбоката обработка
на данни и предоставя лесни инструменти 
за овладяване на процеса

Втората част предлага примери за планове на
уроци по ключови теми и конкретни съвети 
за преподаване на възрастни по ефективен,
деликатен и забавен начин.

Първият резултат от проекта е тук и е
достъпен безплатно! 

Наръчникът "Прекъсване на веригата" е
насочен предимно към обучители по медийна
грамотност в курсове за възрастни, но може
да предложи важни идеи за 
въпроса за дезинформацията на всеки, който
се интересува! Нашето намерение не е да
учим кое е правилно и кое не и какво да
мислим, а по-скоро да предоставим съвети
как да подхождаме към медийното
съдържание и да мислим критично.

Целта на проекта "Прекъсване на веригата"
във всички дейности по проекта е следната:

да помогнем на възрастните да
идентифицират влиянието, което фалшивите
новини и дезинформацията оказват върху
нашето поведение, и да намерим начини да
променим ситуацията.

да осигури цялостен подход, като се фокусира
върху въвеждането на цялата релевантна
информация за фалшивите новини и
дезинформацията, тяхното въздействие върху
нашите решения и начините за тяхното
откриване.
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Наръчникът не е предназначен само за обучители по медийна грамотност.
Благодарение на лесната за разбиране и кратка (въпреки че е предизвикателство за
такъв сложен въпрос като дезинформацията) теоретична част, той може да послужи на
широката общественост като източник за разбиране на основите на проблема или
може би за намиране на отговори как да се говори с хора с различен мироглед. В края
на краищата всички сме податливи на дезинформация!

Целта на наръчника

Целта на наръчника е да подготви учителите и обучителите за задачи и дейности, които
задължават учениците да обработват задълбочено придобитата информация, да я
прилагат на практика и да я интегрират в рамките на вече съществуващите знания и
умения.
Същевременно са представени и дигитални средства, които ще улеснят провеждането
на съответните обучителни курсове и ще помогнат на възрастните да бъдат част от
виртуалното обучение.

Каква е целевата група на наръчника?

НАМЕРЕТЕ РЪКОВОДСТВОТО ТУК
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Сканирайте QR кода и ни последвайте в социалните мрежи:

Среща по проекта в Ротердам
Да, това сме ние! Екипът на Break the Chain най-накрая се срещна лице в лице в края
на февруари 2023 г. Освен че заздравихме връзките си, обсъдихме напредъка и
следващите стъпки на проекта. Можете да се подготвите за втория резултат от
проекта, който представлява уеб приложение, включващо дейности като викторини,
текстове и видеоклипове по темата за фалшивите новини и дезинформацията!


